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Ώρα να αποφασίσετε 

Του Randolph Dunn 

 

Γιατί πρέπει να ανησυχούμε για το τι θα συμβεί μετά τη ζωή μας εδώ στη Γη; Επομένως, εάν 

ανησυχείτεΖεις για τη ΜΕΤΑ-ΖΩΗ (Ουρανός); 

Οι άνθρωποι που πιστεύουν ότι υπάρχει αιώνια ζωή με τον Δημιουργό τους και ο δίκαιος ή 

αιώνιος θάνατος με τον διάβολο και οι άδικοι προσπαθούν να ακολουθήσουν κάποια 

ερμηνεία των αρχών, των εντολών και των εντολών του Θεού. Ο Θεός απαιτεί από ένα άτομο 

να είναι εν Χριστώ για να είναι αποδεκτό. «Σε Αυτόν έχουμε λύτρωση μέσω του αίματος του - 

τη συγχώρεση των παραπτωμάτων μας - σύμφωνα με τον πλούτο της χάρης του». «Γι’ αυτό, αν 

κάποιος είναι εν Χριστώ, είναι νέο δημιούργημα, οι προηγούμενες αμαρτίες του 

συγχωρήθηκαν, ιδού, όλα έγιναν νέα». 

Ο τρόπος ζωής αυτών των ανθρώπων θα περιλαμβάνει: 

• Να αγαπάμε, να τιμούμε, να δοξάζουμε, να δοξάζουμε και να λατρεύουμε τον Θεό όπως 

Αυτός έχει κατευθύνει στον Λόγο Του. 

• Να επιθυμούν το καλύτερο για όλους, ακόμα και τους εχθρούς τους. 

• Προμήθεια για τις ανάγκες των χηρών, των ορφανών και ιδιαίτερα των χριστιανών. 

 

Εφόσον η άφεση των αμαρτιών μας, είναι εν Χριστώ πρωταρχικό μας μέλημα θα πρέπει να είναι 

να μάθουμε πώς ο Χριστός επιθυμεί να ζήσουμε. Θα πρέπει να είναι προφανές ότι οι εντολές, 

οι διδασκαλίες και τα παραδείγματα Του βρίσκονται στον Λόγο Του. Μια διδασκαλία βρίσκεται 

στην ακόλουθη παραβολή: 

Σε μια περίπτωση, ένας ειδικός στον νόμο σηκώθηκε για να δοκιμάσει τον Ιησού. 

«Δάσκαλε», ρώτησε, «τι πρέπει να κάνω για να κληρονομήσω την αιώνια ζωή;» «Τι 

γράφει ο Νόμος;» απάντησε. «Πώς το διαβάζεις;» Αυτός απάντησε: «Αγάπα τον Κύριο τον 

Θεό σου με όλη σου την καρδιά και με όλη σου την ψυχή και με όλη σου τη δύναμη και 

με όλο σου το μυαλό» και «Αγάπα τον πλησίον σου σαν τον εαυτό σου». «Σωστά 

απάντησες», Ιησούς. απάντησε. «Κάνε αυτό και θα ζήσεις». Αλλά ήθελε να δικαιολογηθεί, 

γι' αυτό ρώτησε τον Ιησού: «Και ποιος είναι ο πλησίον μου;» Σκέφτηκε ότι θα μπορούσε 

να εκτελέσει κάποιο έργο που θα του κέρδιζε αιώνια ζωή. 

Μας λένε επίσης «Γίνεστε μιμητές του Θεού, λοιπόν, ως αγαπημένα παιδιά και ζήστε μια 

ζωή με αγάπη, όπως ο Χριστός μας αγάπησε και έδωσε τον εαυτό του για εμάς ως 
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ευωδιαστή προσφορά και θυσία στον Θεό» και «Αν με αγαπάτε , θα υπακούσετε σε αυτό 

που διατάζω». 

Υπάρχουν πολλές οδηγίες σε όσους εν Χριστώ πρέπει να ακολουθήσουν για να γίνουν μιμητές 

του Θεού ζώντας έτσι στη ΜΕΤΑ-ΖΩΗ με τον Θεό. 

«Μην αγαπάς τον κόσμο ή τίποτα στον κόσμο. Αν κάποιος αγαπά τον κόσμο, η αγάπη του 

Πατέρα δεν είναι μέσα του. Για τα πάντα στον κόσμο, τις επιθυμίες του αμαρτωλού ανθρώπου, 

τη λαγνεία των ματιών του και την καύχηση για όσα έχει και δεν προέρχονται από τον Πατέρα 

αλλά από τον κόσμο. Ο κόσμος και οι επιθυμίες του περνούν, αλλά ο άνθρωπος που κάνει το 

θέλημα του Θεού ζει για πάντα». 

«Έτσι ξέρουμε ότι αγαπάμε τα παιδιά του Θεού: αγαπώντας τον Θεό και εκτελώντας τις εντολές 

του. Αυτή είναι η αγάπη για τον Θεό: να υπακούς στις εντολές του. Και οι εντολές του δεν είναι 

επαχθείς». 

Σε όσους εν Χριστώ ο Ιωάννης έγραψε: «Αυτό είναι το μήνυμα που ακούσαμε από αυτόν και 

σας διακηρύσσουμε: Ο Θεός είναι φως έτσι όλα τα καλά πράγματα: αγάπη, αλήθεια, έλεος, 

καλοσύνη, πίστη. Σε Αυτόν, δεν υπάρχει σκοτάδι– κακό πράγμα: μίσος, φθόνος, ψεύτικο, 

εκδίκηση, εγωισμός. Αν ισχυριζόμαστε ότι έχουμε κοινωνία μαζί του αλλά περπατάμε στο 

σκοτάδι, λέμε ψέματα και δεν ζούμε με την αλήθεια. Αν όμως περπατάμε στο φως, όπως αυτός 

είναι στο φως, έχουμε κοινωνία μεταξύ μας, και το αίμα του Ιησού, του Υιού του, μας καθαρίζει 

από κάθε αμαρτία». 

«Αν ισχυριζόμαστε ότι είμαστε χωρίς αμαρτία, εξαπατάμε τον εαυτό μας και η αλήθεια δεν είναι 

μέσα μας. Αν ομολογήσουμε τις αμαρτίες μας, είναι πιστός και δίκαιος και θα μας συγχωρήσει 

τις αμαρτίες μας και θα μας εξαγνίσει από κάθε αδικία. Εάν ισχυριστούμε ότι δεν έχουμε 

αμαρτήσει, τον κάνουμε να είναι ψεύτης και ο λόγος του δεν έχει θέση στη ζωή μας. 

«Αγαπητοί φίλοι, μην πιστεύετε κάθε πνεύμα, αλλά δοκιμάστε τα πνεύματα για να δείτε αν είναι 

από τον Θεό, επειδή πολλοί ψευδοπροφήτες έχουν βγει στον κόσμο. Έτσι μπορείτε να 

αναγνωρίσετε το Πνεύμα του Θεού: Κάθε πνεύμα που αναγνωρίζει ότι ο Ιησούς Χριστός έχει 

έρθει στη σάρκα είναι από τον Θεό, αλλά κάθε πνεύμα που δεν αναγνωρίζει τον Ιησού δεν είναι 

από τον Θεό. Αυτό είναι το πνεύμα του αντιχρίστου, που ακούσατε ότι έρχεται και ακόμη και 

τώρα είναι ήδη στον κόσμο». 

«Τότε δεν θα είμαστε πια νήπια, που θα μας πετάνε πέρα δώθε τα κύματα, και θα φυσούν εδώ 

κι εκεί από κάθε άνεμο διδασκαλίας και από την πονηριά και την πανουργία των ανθρώπων στις 

δόλιες μεθοδεύσεις τους. Αντίθετα, λέγοντας την αλήθεια με αγάπη, σε όλα θα μεγαλώσουμε 

σε αυτόν που είναι η Κεφαλή, δηλαδή ο Χριστός. Από αυτόν, ολόκληρο το σώμα, ενωμένο και 

συγκρατημένο από κάθε υποστηρικτικό σύνδεσμο, μεγαλώνει και χτίζεται στην αγάπη, καθώς 

κάθε μέρος κάνει τη δουλειά του. Σας το λέω, λοιπόν, και επιμένω σε αυτό εν Κυρίω, ότι δεν 



πρέπει πλέον να ζείτε όπως οι Εθνικοί, στη ματαιότητα της σκέψης τους. Είναι σκοτεινιασμένοι 

στην κατανόησή τους και χωρίζονται από τη ζωή του Θεού εξαιτίας της άγνοιας που υπάρχει 

μέσα τους λόγω της σκλήρυνσης της καρδιάς τους. Έχοντας χάσει κάθε ευαισθησία, έχουν 

παραδοθεί στον αισθησιασμό για να επιδοθούν σε κάθε είδους ακαθαρσία, με μια συνεχή 

επιθυμία για περισσότερα». 

«Σας διακηρύσσουμε αυτά που είδαμε και ακούσαμε για να έχετε και εσείς κοινωνία μαζί μας. 

Και η κοινωνία μας είναι με τον Πατέρα και με τον Υιό του, τον Ιησού Χριστό». 

«Γι’ αυτό, ως εκλεκτοί του Θεού, άγιοι και αγαπητοί, ντυθείτε με συμπόνια, καλοσύνη, 

ταπεινοφροσύνη, πραότητα και υπομονή». 

«Αντέχετε ο ένας τον άλλον και συγχωρείτε ό,τι παράπονο έχετε ο ένας εναντίον του άλλου. 

Συγχώρεσε όπως σε συγχώρεσε ο Κύριος». 

«Πάνω απ' όλα αυτά βάλε αγάπη, που ενώνει τα πάντα σε τέλεια αρμονία. 

«Η ειρήνη του Χριστού ας κυριαρχήσει στις καρδιές σας, αφού ως μέλη ενός σώματος κληθήκατε 

σε ειρήνη. Και να είστε ευγνώμονες. Αφήστε τον λόγο του Χριστού να κατοικεί μέσα σας πλούσια 

καθώς διδάσκετε και νουθετείτε ο ένας τον άλλον». 

«Ό,τι κι αν κάνετε, είτε με λόγια είτε με έργα, να το κάνετε στο όνομα του Κυρίου Ιησού, 

ευχαριστώντας τον Θεό Πατέρα μέσω αυτού. 

«Για αυτόν ακριβώς τον λόγο, καταβάλετε κάθε προσπάθεια για να προσθέσετε στην πίστη σας 

καλοσύνη. και στην καλοσύνη, τη γνώση. Και στη γνώση, τον αυτοέλεγχο. και στον αυτοέλεγχο, 

την επιμονή. Και στην επιμονή, την ευσέβεια, και στην ευσέβεια, την αδελφική καλοσύνη. και 

στην αδελφική καλοσύνη, την αγάπη. Διότι αν κατέχετε αυτές τις ιδιότητες σε αυξανόμενο 

βαθμό, θα σας εμποδίσουν να είστε αναποτελεσματικός και μη παραγωγικός στη γνώση σας για 

τον Κύριό μας Ιησού Χριστό. 

«Στους τελευταίους καιρούς θα υπάρξουν χλευαστές που θα ακολουθήσουν τις δικές τους 

ασεβείς επιθυμίες». Αυτοί είναι οι άντρες που σας χωρίζουν, που ακολουθούν απλά φυσικά 

ένστικτα και δεν έχουν το Πνεύμα. Εσείς, όμως, αγαπητοί φίλοι, οικοδομήστε τον εαυτό σας 

στην αγιότατη πίστη σας και προσευχηθείτε με το Άγιο Πνεύμα. Διατηρήστε τον εαυτό σας στην 

αγάπη του Θεού καθώς περιμένετε το έλεος του Κυρίου μας Ιησού Χριστού για να σας φέρει 

στην αιώνια ζωή. Να είστε ευσπλαχνικοί με όσους αμφιβάλλουν. άρπαξε άλλους από τη φωτιά 

και σώσε τους. στους άλλους δείξτε έλεος, αναμεμειγμένο με το μίσος του φόβου, ακόμη και τα 

ρούχα που έχουν λερωθεί από διεφθαρμένη σάρκα. 

Είναι σαφές από τα παραπάνω ότι οι εν Χριστώ πρέπει να αυξηθούν. Επομένως, το κρίσιμο 

ερώτημα είναι «πώς μεγαλώνω» ώστε η ζωή μου να γίνει καθρέφτης της εικόνας του Θεού; Τι 



μπορώ να κάνω για να γίνω περισσότερο σαν Θεός αντανακλώντας συνεχώς μια σαφέστερη 

ομοιότητα της ουσίας και της φύσης του αγάπης, αλήθειας και δικαιοσύνης καθώς μεγαλώνω; 

 

 

Ερωτήσεις 

1. Η πρώτη και κύρια απαίτηση για να κληρονομήσετε την αιώνια ζωή είναι η αγάπη και η πίστη 

στον Θεό - ο Θεός είναι αγάπη. 

T. ___ F. ___ 

2. Η αγάπη που επιθυμεί ο Θεός είναι να κάνει κανείς ό,τι είναι καλύτερο για την αιώνια ζωή 

του. 

T. ___ F. ___ 

3. Τι συνεχίζει να καθαρίζει αυτόν που είναι εν Χριστώ 

 ένα. ____ Υπακούοντας πλήρως και πλήρως τις εντολές Του 

 σι. ____ Συγκέντρωση μαζί με άλλους Χριστιανούς 

 ντο. ____ Το αίμα του Χριστού 

 δ.____ Όσοι εν Χριστώ έχουν αμαρτίες, καθώς όλες οι αμαρτίες του παρελθόντος, του 

παρόντος και του μέλλοντος έχουν συγχωρεθεί πλήρως. 

4. Τι χρειάζεται να έχει κανείς για να ενώσει τα πάντα στην ενότητα; 

 ένα. ___ Αγάπη 

 σι. ___ Αλήθεια 

 ντο. ___ Ειρήνη 

5. Τι εμποδίζει τον λαό του Θεού να είναι αναποτελεσματικός και μη παραγωγικός; 

 ένα. ___ Γνώση και επιμονή 

 σι. ___ Αυτοέλεγχος 

ντο. ___ Αγάπη  

 ρε. ___ Θεοσέβεια 

 e ___ Όλα τα παραπάνω 

 

 

Ζείτε για το ΜΕΤΑ ΘΑΝΑΤΟ (Κόλαση); 

Μάθημα 2 

 

Επομένως, εάν δεν ζείτε για το ΜΕΤΑ-ΘΑΝΑΤΟ, τότε ζείτε για το ΜΕΤΑ-ΘΑΝΑΤΟ; Υπάρχουν 

κάποιοι που δεν πιστεύουν σε κανένα από τα δύο. Πιστεύουν ότι όλοι θα ζήσουν αιώνια με τον 

Θεό. Έτσι, ζουν με τη φιλοσοφία: 

• Φάτε, πιείτε και χαίρεστε γιατί αύριο μπορεί να πεθάνετε. 



• Ό,τι είναι δικό μου είναι δικό μου. Τι είναι δικό σου θα το πάρω αν το θέλω. 

• Όποιος αποκτά τα περισσότερα στη ζωή κερδίζει. 

• Δεν φοβάμαι κανέναν, ούτε τον Θεό, ούτε τον άνθρωπο. ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ αυτός με τη δύναμη. 

 

Κατά συνέπεια, ακολουθούν τη δράση του Αδάμ και της Εύας υποχωρώντας στις επιθυμίες τους 

και κάνοντας αυτό που θέλουν να κάνουν και όχι αυτό που επιθυμεί ο Θεός. Ο Θεός τους είπε 

στο δεύτερο κεφάλαιο της Γένεσης: «Από κάθε δέντρο του κήπου μπορείτε να φάτε ελεύθερα· 

αλλά από το δέντρο της γνώσης του καλού και του κακού δεν θα φάτε, γιατί την ημέρα που θα 

φάτε από αυτό θα πεθάνετε οπωσδήποτε. " «Τότε το φίδι είπε στη γυναίκα: «Δεν θα πεθάνεις 

σίγουρα. Διότι ο Θεός γνωρίζει ότι την ημέρα που θα φάτε από αυτό, τα μάτια σας θα ανοίξουν 

και θα είστε σαν τον Θεό, γνωρίζοντας το καλό και το κακό». Έτσι, όταν η γυναίκα είδε ότι το 

δέντρο ήταν καλό για φαγητό, ότι ήταν ευχάριστο στα μάτια και ότι ένα δέντρο επιθυμητό για 

να κάνει κανείς σοφό, πήρε από τον καρπό του και έφαγε. Έδωσε και στον άντρα της μαζί της, 

κι εκείνος έφαγε». Κατόπιν, ο Κύριος ο Θεός είπε στη γυναίκα: «Τι είναι αυτό που έκανες;»». 

Ο Ιάκωβος το έθεσε έτσι στο κεφάλαιο 1 στίχους 12 έως 15 «Μακάριος είναι ο άνθρωπος που 

υπομένει τον πειρασμό. γιατί όταν εγκριθεί, θα λάβει το στεφάνι της ζωής που έχει υποσχεθεί 

ο Κύριος σε όσους Τον αγαπούν. Ας μην πει κανείς όταν μπαίνει στον πειρασμό: «Με πειράζει ο 

Θεός». γιατί ο Θεός δεν μπορεί να δελεαστεί από το κακό, ούτε ο Ίδιος δελεάζει κανέναν. Αλλά 

ο καθένας μπαίνει στον πειρασμό όταν παρασύρεται από τις δικές του επιθυμίες και 

παρασύρεται. Τότε, όταν η επιθυμία έχει συλλάβει, γεννά την αμαρτία. και η αμαρτία, όταν 

ωριμάσει, γεννά θάνατο». 

Με την ανυπακοή του Αδάμ και της Εύας, υποχωρώντας στις επιθυμίες τους, η αμαρτία μπήκε 

στον κόσμο. «Γι’ αυτό, όπως μέσω της αμαρτίας ενός ανθρώπου μπήκε στον κόσμο, και ο 

θάνατος μέσω της αμαρτίας, και έτσι ο θάνατος εξαπλώθηκε σε όλους τους ανθρώπους, επειδή 

όλοι αμάρτησαν». 

Αλλά υπάρχει ελπίδα «Διότι όπως παρουσιάσατε τα μέλη σας ως δούλους της ακαθαρσίας και 

της ανομίας που οδηγεί σε περισσότερη ανομία, έτσι και τώρα παρουσιάστε τα μέλη σας ως 

δούλους της δικαιοσύνης για την αγιότητα. Διότι όταν ήσασταν δούλοι της αμαρτίας, ήσασταν 

ελεύθεροι ως προς τη δικαιοσύνη. Τι καρπό είχες τότε στα πράγματα για τα οποία τώρα 

ντρέπεσαι; Γιατί το τέλος αυτών των πραγμάτων είναι ο θάνατος. Τώρα, όμως, αφού 

ελευθερωθήκατε από την αμαρτία και γίνατε δούλοι του Θεού, έχετε τον καρπό σας στην 

αγιότητα και στο τέλος την αιώνια ζωή. Διότι ο μισθός της αμαρτίας είναι θάνατος». 

Ακολουθούν διάφορες Βίβλοι που αναφέρονται σε πράγματα που ο Θεός θεωρεί αμαρτία, 

ανομία, εξέγερση και ανυπακοή. Όσοι ασκούν τέτοια ζουν για το ΜΕΤΑ ΘΑΝΑΤΟ. 

Γένεση 6:5-6«Και ο ΘΕΟΣ είδε ότι η κακία του ανθρώπου ήταν μεγάλη στη γη και ότι κάθε 

φαντασία των σκέψεων της καρδιάς του ήταν μόνο κακή συνέχεια. Και μετάνιωσε ο Κύριος που 

έκανε τον άνθρωπο στη γη, και τον λυπήθηκε στην καρδιά του». 



Γένεση 13:13«Αλλά οι άνθρωποι των Σοδόμων ήταν υπερβολικά πονηροί και αμαρτωλοί 

ενώπιον του Κυρίου». 

Γένεση 19:4-5«Φώναξαν τον Λοτ, «Πού είναι οι άντρες που ήρθαν σε σένα απόψε; Φέρε τους 

έξω σε εμάς για να κάνουμε σεξ μαζί τους». 

Εφεσίους 5:5«Για αυτό μπορείτε να είστε βέβαιοι: Κανένας ανήθικος, ακάθαρτος ή άπληστος - 

ένας τέτοιος άνθρωπος είναι ειδωλολάτρης - δεν έχει καμία κληρονομιά στη βασιλεία του 

Χριστού και του Θεού». 

Εβραίους 10:26-31«Διότι αν αμαρτήσουμε ηθελημένα αφού λάβουμε τη γνώση της αλήθειας, 

δεν μένει πια θυσία για αμαρτίες, αλλά κάποια φοβερή προσδοκία κρίσης και φλογερή 

αγανάκτηση που θα καταβροχθίσει τους αντιπάλους. Όποιος έχει απορρίψει το νόμο του 

Μωυσή πεθαίνει χωρίς έλεος με τη μαρτυρία δύο ή τριών μαρτύρων. Για πόση χειρότερη 

τιμωρία, υποθέτετε, θα θεωρηθεί άξιος αυτός που πάτησε τον Υιό του Θεού, μέτρησε το αίμα 

της διαθήκης με την οποία αγιάστηκε ένα κοινό πράγμα, και προσέβαλε το Πνεύμα της χάριτος; 

Γιατί γνωρίζουμε Αυτόν που είπε: «Η εκδίκηση είναι δική μου, εγώ θα ανταποδώσω», λέει ο 

Κύριος. Και πάλι, «Ο Κύριος θα κρίνει τον λαό Του». Είναι τρομακτικό να πέφτεις στα χέρια του 

ζωντανού Θεού». 

Ιάκωβος 1:19-21«Έτσι λοιπόν, αγαπητοί μου αδελφοί, ας είναι ο κάθε άνθρωπος γρήγορος στο 

να ακούει, αργός στο να μιλάει, αργός στην οργή. γιατί η οργή του ανθρώπου δεν παράγει τη 

δικαιοσύνη του Θεού. Επομένως, αφήστε στην άκρη κάθε ακαθαρσία και υπερχείλιση κακίας 

και λάβετε με πραότητα τον εμφυτευμένο λόγο, που μπορεί να σώσει τις ψυχές σας». 

Β' Πέτρου 2:4-11«Γιατί, αν ο Θεός δεν λυπήθηκε τους αγγέλους που αμάρτησαν, αλλά τους έριξε 

στην κόλαση και τους παρέδωσε σε αλυσίδες σκότους, για να τους κρατήσουν για κρίση. Και δεν 

λυπήθηκε τον αρχαίο κόσμο, αλλά έσωσε τον Νώε, έναν από τους οκτώ ανθρώπους, έναν 

κήρυκα της δικαιοσύνης, φέρνοντας τον κατακλυσμό στον κόσμο των ασεβών. Και 

μετατρέποντας τις πόλεις των Σοδόμων και των Γόμορρων σε στάχτη, τις καταδίκασε σε 

καταστροφή, καθιστώντας τις παράδειγμα για εκείνους που θα ζούσαν στη συνέχεια ασεβείς. 

και απελευθέρωσε τον δίκαιο Λωτ, ο οποίος καταπιεζόταν από τη βρωμερή συμπεριφορά των 

κακών (γιατί αυτός ο δίκαιος, που κατοικούσε ανάμεσά τους, βασάνιζε τη δίκαιη ψυχή του από 

μέρα σε μέρα βλέποντας και ακούγοντας τις παράνομες πράξεις τους) — τότε ο Κύριος ξέρει 

πώς να ελευθερώσει τους ευσεβείς από τους πειρασμούς και να επιφυλάσσει τους άδικους υπό 

τιμωρία για την ημέρα της κρίσης, και ιδιαίτερα αυτούς που περπατούν σύμφωνα με τη σάρκα 

στην επιθυμία της ακαθαρσίας και περιφρονούν την εξουσία. Είναι αλαζόνες και αυτόκλητοι. 

Δεν φοβούνται να μιλήσουν άσχημα για τους αξιωματούχους, ενώ οι άγγελοι, που είναι 

μεγαλύτεροι σε δύναμη και δύναμη, δεν τους κατηγορούν υβριστικά ενώπιον του Κυρίου». 

Β' Πέτρου 2:12-17«Αλλά αυτά, σαν φυσικά άγρια θηρία που γίνονται για να πιαστούν και να 

καταστραφούν, μιλούν άσχημα για πράγματα που δεν καταλαβαίνουν, και θα χαθούν τελείως 

στη διαφθορά τους, και θα λάβουν τον μισθό της αδικίας, όπως εκείνοι που θεωρούν 

ευχαρίστηση την ημέρα. Είναι κηλίδες και ελαττώματα, που φέρνουν τις δικές τους απάτες ενώ 



γλεντάνε μαζί σου, έχοντας μάτια γεμάτα μοιχεία που δεν μπορούν να σταματήσουν την 

αμαρτία, δελεάζουν ασταθείς ψυχές. Έχουν καρδιά εκπαιδευμένη σε ποθητικές πρακτικές και 

είναι καταραμένα παιδιά. Εγκατέλειψαν τον σωστό δρόμο και παρέσυραν, ακολουθώντας τον 

δρόμο του Βαλαάμ, του γιου του Βεώρ, που αγάπησε τον μισθό της αδικίας. αλλά τον επέπληξαν 

για την ανομία του: ένας βουβός γάιδαρος που μιλούσε με αντρική φωνή συγκρατούσε την 

τρέλα του προφήτη. Αυτά είναι πηγάδια χωρίς νερό, σύννεφα που κουβαλά μια καταιγίδα, για 

τα οποία επιφυλάσσεται για πάντα το σκοτάδι του σκότους». 

Β' Θεσσαλονικείς 1:3-10«Είμαστε υποχρεωμένοι να ευχαριστούμε πάντα τον Θεό για εσάς, 

αδελφοί, όπως αρμόζει, επειδή η πίστη σας μεγαλώνει πάρα πολύ, και η αγάπη του καθενός 

από εσάς περισσεύει ο ένας προς τον άλλον, ώστε εμείς οι ίδιοι να καυχιόμαστε για εσάς στις 

εκκλησίες του Θεού για την υπομονή και την πίστη σου σε όλους τους διωγμούς και τις θλίψεις 

που υπομένεις, το οποίο είναιφανερή απόδειξη της δίκαιης κρίσης του Θεού, ώστε να λογιστείτε 

άξιοι της βασιλείας του Θεού, για την οποία υποφέρετε επίσης. Απόείναιένα δίκαιο πράγμα με 

τον Θεό να ανταποδώσει με θλίψη εκείνους που σας ενοχλούν, και ναδίνωεσείς που είστε 

ταραγμένοι, αναπαυθείτε μαζί μας όταν ο Κύριος Ιησούς αποκαλυφθεί από τον ουρανό με τους 

δυνατούς αγγέλους Του, σε φλεγόμενη φωτιά που εκδικείται εκείνους που δεν γνωρίζουν τον 

Θεό και εκείνους που δεν υπακούουν στο ευαγγέλιο του Κυρίου μας Ιησού Χριστού. Αυτοί θα 

τιμωρηθούν με αιώνια καταστροφή από την παρουσία του Κυρίου και από τη δόξα της δύναμής 

Του, όταν έρθει, εκείνη την ημέρα, για να δοξαστεί στους αγίους Του και να τον θαυμάσουν όλοι 

όσοι πιστεύουν, επειδή πιστεύτηκε η μαρτυρία μας ανάμεσά σας». 

Αποκάλυψη 20:10Ο διάβολος, που τους εξαπάτησε, ρίχτηκε στη λίμνη της φωτιάς και του 

θειάφιου όπου είναι το θηρίο και ο ψευδοπροφήτης. Και θα βασανίζονται μέρα και νύχτα για 

πάντα και για πάντα». 

Αποκάλυψη 21:8«Αλλά οι δειλοί, άπιστοι, αποτρόπαιοι, δολοφόνοι, σεξουαλικά ανήθικοι, 

μάγοι, ειδωλολάτρες και όλοι οι ψεύτες θα έχουν το μέρος τους στη λίμνη που καίγεται με φωτιά 

και θειάφι, που είναι ο δεύτερος θάνατος». 

Α΄ Ιωάννου 1:10«Αν πούμε ότι δεν αμαρτήσαμε, τον κάνουμε ψεύτη, και ο λόγος Του δεν είναι 

μέσα μας». 

Τώρα μπορεί να υπάρχουν πολλές συζητήσεις για ακριβώς τη φύση του ΜΕΤΑ ΘΑΝΑΤΟΥ. Είναι 

κυριολεκτικό ή μεταφορικό, ατελείωτο μαρτύριο ή εκμηδένιση, και συνέχεια. 

Ανεξάρτητα από τη φύση του ΜΕΤΑ ΘΑΝΑΤΟΥ, θα είναι τόσο τρομερό και τόσο τελικό που 

κανένας με το σωστό μυαλό του/της δεν θα ήθελε να σταλεί εκεί. 

Οι αιώνιοι κάτοικοι στην Κόλαση θα είναι. 

• Γωνίες που επαναστάτησαν.   

• Δειλά.  

• Απαίσιος.   

• Μάγος.   



• Ψεύτες.  

• Διάβολος. 

• Ψευδοπροφήτης. 

• Δύσπιστος. 

• Δολοφόνοι. 

• Ειδωλολάτρες. 

• Σεξουαλικά ανήθικο. 

• Πόρνοι. 

 

Τα καλά νέα είναι ότι δεν είναι απαραίτητο κάποιος να φύγει από τη χώρα του ετοιμοθάνατου 

για να μπει στη χώρα των νεκρών. Προσέξτε την πρόσκληση του Θεού στον Ισραήλ στο κεφάλαιο 

τριάντα του Δευτερονόμου. «Βλέπετε, έβαλα μπροστά σας σήμερα ζωή και καλό, θάνατο και 

κακό, με το ότι σας διατάζω σήμερα να αγαπάτε τον Κύριο τον Θεό σας, να περπατάτε στους 

δρόμους Του και να τηρείτε τις εντολές Του, τα διατάγματά του και τις κρίσεις Του, Μπορείτε 

να ζήσετε και να πολλαπλασιαστείτε και ο Κύριος ο Θεός σας θα σας ευλογήσει στη γη που 

πηγαίνετε να κατακτήσετε, αλλά αν η καρδιά σας απομακρυνθεί για να μην ακούσετε, και να 

προσκυνήσετε άλλους θεούς και να τους υπηρετήσετε. Ανήγγειλε σε σένα ότι σίγουρα δεν θα 

παρατείνεις τις ημέρες σου στη γη που θα περάσεις τον Ιορδάνη για να μπεις και να κατακτήσεις 

τον ουρανό και τη γη σήμερα, που έθεσα μπροστά σου τη ζωή Ο θάνατος, η ευλογία και η 

κατάρα, διάλεξε τη ζωή, για να ζήσεις και εσύ και οι απόγονοί σου, για να αγαπήσεις τον Κύριο 

τον Θεό σου, για να υπακούσεις στη φωνή Του και να προσκολληθείς σε Αυτόν, γιατί Αυτός είναι 

η ζωή σου. τη διάρκεια των ημερών σου και για να κατοικήσεις στη γη που ο Κύριος ορκίστηκε 

στους πατέρες σου, στον Αβραάμ, στον Ισαάκ και στον Ιακώβ, να τους δώσει». 

 

Επιθυμία του Θεού είναι όσοι δημιουργήθηκαν στη φύση Του να συμφιλιωθούν μαζί Του και να 

έχουν στενή σχέση μαζί Του αμέσως μετά την ταφή τους στο θάνατο του Χριστού. «Ο Κύριος δεν 

αργεί στην υπόσχεσή του, όπως κάποιοι καταλαβαίνουν τη βραδύτητα, αλλά είναι 

υπομονετικός μαζί σας. Δεν θέλει να χαθεί κανείς, αλλά θέλει όλοι να αλλάξουν τον τρόπο που 

σκέφτονται και ενεργούν. «Βλέπετε, την κατάλληλη στιγμή, όταν ήμασταν ακόμη ανίσχυροι, ο 

Χριστός πέθανε για τους ασεβείς. Αλλά ο Θεός δείχνει τη δική του αγάπη για εμάς με αυτό: Ενώ 

ήμασταν ακόμη αμαρτωλοί, ο Χριστός πέθανε για εμάς. Αφού τώρα δικαιωθήκαμε με το αίμα 

του, πόσο μάλλον θα σωθούμε από την οργή του Θεού μέσω αυτού!». 

Εξετάστε τον εαυτό σας. Ζεις για το ΜΕΤΑ-ΖΩΗ Ή ΤΟ ΜΕΤΑ-ΘΑΝΑΤΟ; 

 

Ερωτήσεις 

1. Ποιες ήταν οι αμαρτίες του Αδάμ και της Εύας; 
a. ___ Τρώγοντας εάν το απαγορευμένο φρούτο 
b. ___ Απόκρυψη από τον Θεό 



c. ___ Ανυπακοή στον Θεό υποχωρώντας στις επιθυμίες τους 
2. Αμαρτάνει κανείς όταν 

a. ___ Δελεασμένος 
b. ___ Παρασύρθηκε στον πειρασμό 
c. ___ Υποκύπτοντας στον πειρασμό 

3. Το αποτέλεσμα της αμαρτίας είναι ο θάνατος; 
T. ____ F. ___ 

4. Ποιος δεν έχει κληρονομιά στον παράδεισο; 

 ένα. ___ Το ανήθικο 

 σι. ___ Άπληστος / ειδωλολάτρης 

 ντο. ___ Ακάθαρτο 

 ρε. ___ Ολα τα παραπάνω 

5. Ο Θεός συγχώρεσε, γλίτωσε τους αγγέλους που αμάρτησαν και επαναστάτησαν εναντίον Του. 

T. ___ F. ___ 

6. Οι κάτοικοι του Μεταθανάτου είναι: 

 ένα. ___ Άγγελοι που επαναστάτησαν 

 σι. ___ Διάβολος (Σατανάς) 

 ντο. ___ Ψεύτες 

 ρε. ___ Σεξουαλικά ανήθικοι (πόρνοι) 

 μι. ___ Δειλό (φοβό) 

φά. ___ Άπιστος 

σολ. ___ Εβραίοι 

η. ___ Ολα τα παραπάνω 

Εγώ. ___ Όλα τα παραπάνω εκτός ζ. 

 

 
 


